

全省公开招考4035名公务员

九成岗位面向基层

本报讯(记者 王红)昨日,省委组织部、省人力资源和社会保障厅、省公务员局联合发布公告,河南省2013年统一考试录用公务员启动,今年全省计划公开考试录用4035人。

充分体现面向基层原则

根据省直单位和各省辖市、县(市、区)、乡镇机关的编制、职位空缺情况和实际工作需要,2013年公务员考录全省共计划招考4035人。本次招考充分体现了面向基层的原则,县、乡机关和一线执法岗位招考数额占到总数的90%。

其中,面向社会考录担任主任科员以下及其他相当职务层次非领导职务公务员3835人。包括:省直单位104人,省属监狱系统829人,省辖市直单位314人,县(市、区)直单位817人,乡镇机关1771人。

此外,乡镇机关还将面向我省目前在岗、截至2013年12月31日连续计算任职满3年的优秀村干部(村两委成员及大学生村干部)招考200人,各省辖市的具体录用计划待报名和资格审查后确定。

每人只能选一个职位

按照要求,报考全省本次公务员统一招录,应具有大专以上学历和符合职位要求的工作能力;1978年8月13日至1995年8月13日期间出生;具有正常履行职责的身体条件;具备拟录用职位所要求的其他资格条件。报考人员只能选择一个职位报考。

招考职位明确要求有基层工作经历的,报考人员须是我省目前在岗、截至2013年12月31日连续任职满3年的大学生村干部或我省招募的参加高校毕业生“三支一扶”计划、志愿服务西部计划、志愿服务贫困县计划、农村义务教育阶段学校教师特岗计划服务期满考核合格的大学生。

网报与现场报名相结合

本次报名,采取网上报名与现场报名相结合的方式进行。

其中,报考省直单位的人员,应于8月13日8:00至8月17日18:00期间登录河南人事考试网报名。通过报考资格初审的人员,于资格初审通过之后至8月19日18:00期间通过原报名网站缴纳笔试考务费,未按期缴费的视为自动放弃。

报考郑州市、开封市、洛阳市、平顶山市、新乡市、焦作市、漯河市、南阳市、周口市、济源市市直单位及所属的县(市、区)直单位、乡镇机关的,同样采取网上报名,报名网址和报名时间由各地组织部门、人社部门在本市确定的考试录用公务员工作专用网站上公布。

此外,报考除采用网上报名以外的省辖市直单位、县(市、区)直单位、乡镇机关的,优秀村干部报考乡镇机关的,于8月15日至8月17日每天8:00至16:00到有关省辖市设立的报名点进行网上报名。现场报名时,报考人员须提交本人有效身份

证、毕业证、学位证等。服务基层项目人员报考定向招考职位的,还须提交相应的服务证书。退役大学生士兵报考定向招考职位的,还须提供本人入伍通知书、退伍证。

不设任何考试辅导班

《河南省2013年统一考试录用公务员简章》8月8日起在河南省人力资源和社会保障厅网站(<http://www.ha.hrss.gov.cn>)、河南省公务员局网站(<http://www.hngwy.gov.cn>)、河南人事考试网(<http://www.hnrks.gov.cn>)上发布。

考试分为笔试和面试。笔试采取统一命题、统一组织、统一评分,笔试时间为9月21日。根据笔试成绩,按拟录用职位1:3的比例从高分到低分确定参加面试人员。笔试有一科缺考、作弊或成绩为零等情况的,不得进入面试。

省人社厅明确要求,本次考试不指定考试辅导用书,不举办也不委托任何机构举办考试辅导培训班。考试范围参考中央机关及其直属机构2013年度考试录用公务员公共科目考试大纲。

推进贾鲁河综合治理 打造生态美丽大郑州

本报讯(记者 朱华 实习生 李梓良)8月7日,针对贾鲁河综合治理工作,副市长吴忠华带领市直有关部门负责人进行实地察看,并于下午组织召开专题会议。

吴忠华首先带队察看了贾鲁河清源河段、万三路段、郑开大道段、鸿宝路段、文化路段和中原路段。在下午召开的专题会议上,市规划局、水务局、园林局和中牟县、郑东新区分别就贾鲁河综合治理规划编制、工程实施等情况进行了汇报,市发改委、市财政局等单位提出了意见建议。

吴忠华说,贾鲁河综合治理工程意义重大,要统一思想,提高站位;统一规划,分段治理;疏堵结合,保证行洪;要成立贾鲁河综合治理工程建设指挥部,按照统一规划设计、统一建设标准、统一工程质量、统一投融资模式、统一管理运营、统一检查验收和加强组织领导的总体要求,认真履行职责,落实工作任务,在做好一个控制性规划和五个专项规划的同时,制定贾鲁河综合治理工程实施方案,力争早日全线开工,造福全市人民。

我市入围全国水生态文明城市建设试点

本报讯(记者 武建玲)昨日,市政协副主席崔凡带领部分政协委员对我市生态水建设情况进行调研。记者从此次调研活动中获悉,水利部近日确定45个城市为全国水生态文明城市建设试点,我市成功入围。

我市于2006年启动了生态水系统规划,以城市周边“六纵六横”12条河渠、12座水库、3个湖泊为主线,对1010平方公里的水域面积进行了规划。规划总投资33亿元,着眼于提高城市河道防洪标准及城市防灾体系建设,增强防御自然灾害的抵抗力;加强水循环,改善城市生态环境。2006年以来,全市累计投入20.78亿元,先后对城区周边9条主要河道进行了大规模生态治理。为巩固提升生态水建设成果,2011年6月,我市又适时启动了生态水提升工程规划,规划投资约34.63亿元。我市还启动了水生态文明城市试点建设申报工作,并于近日与其他44个城市一并入围全国水生态文明试点城市。

产业集聚区上半年 主营收入同比增三成

本报讯(记者 赵文静)记者昨日从市发改委获悉,今年上半年,我市产业集聚区(含专业园区,下同)实现主营业务收入3110亿元,同比增长32.76%。

今年以来,我市产业集聚区按照“四集一转”总体要求,持续加大建设力度,整体呈现出良好的发展态势。据统计,上半年,全市产业集聚区实现主营业务收入3110亿元,同比增长32.76%,较一季度提高8个百分点;税收收入68.3亿元,同比增长15.5%;完成固定资产投资858.2亿元,同比增长31.6%,较一季度提高6个百分点;中牟汽车、国际物流等16个产业集聚区固定资产投资增速在50%以上。

主导产业加快发展。全市产业集聚区主导产业投资占比达到44.1%;主导产业主营业务收入超过1500亿元,占全部主营业务收入的49.1%。与此同时,重大项目稳步推进,全市产业集聚区亿元以上项目321个,其中新开工项目161个,续建项目136个,竣工项目24个,完成投资590.8亿元。招商引资成效显著,全市产业集聚区共洽谈5亿元以上项目75个,其中10亿元以上项目44个;签约5亿元以上项目51个,其中10亿元以上项目26个;引进市外资金355.34亿元。

专科批今日开录 计划招289764人

本报讯(记者 王红)今日,我省高招进入专科录取阶段,今年我省专科二批合并为高职高专批,计划招289764人,8月16日录取结束。

参加本批录取的是本科院校专科班、高等专科学校、高等职业技术学院、短期职业大学(地方大学)、本科高校设置的二级职业技术学院、民办高校高职高专专业、成人高校普通专科班等。今年我省高职高专批次计划招289764人,其中,文科142991人,理科146773人。提醒考生,高职高专批次征集志愿时间为8月15日8:00-18:00。

第二届中国印刷业 女企业家论坛举行

本报讯 由《印刷工业》杂志社主办的第二届中国印刷业女企业家论坛昨日在郑州举行。来自全国各地的印刷业女企业家以数字时代的“破”与“立”为主题,以全新的视野关注跨媒体、数字化时代给印刷业带来的挑战与机遇,探讨了印刷业商业模式新的无限可能。(汤革)

我省新增一家 赴台游组团社

本报讯(记者 成燕 通讯员 徐鹏)记者昨日从省旅游局获悉,海峡两岸旅游交流协会近日发布公告,宣布在全国范围内新增47家出境旅游组团社为第五批指定经营大陆居民赴台旅游业务旅行社。郑州海外国际旅行社有限公司名列其中。至此,我省可组织赴台游的旅行社已增至9家。

根据该公告,第五批允许经营赴台游业务的旅行社共计47家,遍及29个省(市、区)。自2008年6月17日海旅会公布首批“赴台游”组团旅行社名单以来,全国可办理赴台游的旅行社已达263家。

据了解,随着赴台游持续升温,国内旅行社争相申请赴台游资质,抢占赴台旅游市场,旅行社之间的竞争也越来越激烈。我省台湾八日游价格由最初的近9000元下降到5000元左右,实惠的价格激发更多居民赴台旅游的热情。特别是今年郑州成为第三批台湾自由开放试点城市之后,众多旅行社已推出多个主题的台湾游自由产品。

河南高速交警曝光 上月严重违法车辆

本报讯(记者 王娟 通讯员 杨军政)昨日,河南高速交警对7月份在全省高速公路上超速50%以上的250台机动车进行曝光,其中郑州牌照64辆,具体车辆信息公布在河南高速交警网。

从违法数量来看,7月份超速违法车辆比5月份下降5%左右,半数严重违法车辆是在拓宽施工路段或下坡路段时不减速。

依照规定,驾驶机动车在高速公路行驶超过规定时速50%以上的,罚款200~2000元,记12分,可以并处吊销机动车驾驶证;驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速路上行驶超过规定时速20%以上未达50%的,罚款200元,记12分;驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆在高速公路、城市快速路上行驶超过规定时速未达20%的,罚款200元,记6分;驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的其他机动车行驶超过规定时速未达50%的,罚款200元,记6分;驾驶中型以上载客载货汽车、校车、危险物品运输车辆以外的其他机动车行驶超过规定时速未达20%的,罚款200元,记3分。

为配合郑汴电信同城工作,2013年8月9日23时至10日6时,郑州、开封电话网络将进行模拟演练,届时您的固定电话、手机、特服号码等业务可能会受到影响。特此通告
河南省通信管理局



昨日,郑州持续高温天气,记者在街头看到,公交一公司青年志愿者在我市繁华路段维持交通秩序,对各类交通违法行为进行劝阻。
本报记者 宋晔摄

第八届豫商大会月底安阳举行

本报讯(记者 武建玲)记者从昨日召开的第八届豫商大会新闻发布会上获悉,第八届豫商大会将于8月28日至29日在安阳举行。

本届豫商大会由省政协主办,省商务厅、省工商联、省豫商联合会协办,安阳市人民政府承办。主

题是“相聚安阳,合作共赢”,会期2天。大会共有11项主要活动,主要包括:第八届豫商大会开幕式、“新形势下的豫商”主题论坛及分论坛、河南省大学毕业生招聘会、安阳市名优工业品展览展示开幕式、安阳市情说明会、第八届豫商

大会签约仪式等。

自2006年以来,豫商大会已在郑州、洛阳、南阳、漯河、开封、商丘、许昌成功举办七届,并在国内外产生了较大影响,已经成为汇聚天下豫商、共襄合作盛举、助推中原崛起河南振兴的一大品牌。

上半年生活必需品购销两旺

粮食、猪肉和蔬菜价格震荡下行

粮食零售价震荡回落

1~6月份,我市粮食零售价格震荡回落。6月份,粮食零售价格为4.99元/公斤,环比下降1.4%,同比上涨3.7%。

受节日和季节因素影响,上半年我市粮食价格小幅震荡,总体呈下行趋势,预计后期仍有回落空间。与去年同期相比,粮食价格攀高,原因总结如下:一是小麦种植成本增加,化肥、农药等农资价格均上涨;二是粮农惜售心理较重,国家抬高小麦最低收购价,粮农因此囤积观望、“择时而卖”,推动粮食价格升高。

桶装食用油零售价平稳

上半年,我市桶装食用油零售价格总体平稳。6月份,桶装食用油零售价格为16.42元/升,环比持平,同比上涨4.5%。受原料价格上涨以及人工、运输成本上涨的影响,食用油价格从

去年至今持续上行。近期受国际上大豆价格下跌和国内植物油高库存压力,市场又处于消费淡季,预计随着大豆上市量增加,后期我市食用油价格有望下调。

猪肉零售价下行

1~6月份,我市猪肉零售价格呈下行态势。6月份,猪肉零售价格为24.64元/公斤,环比下降7.6%,同比下降4.5%。

业内人士分析,今年3月份以来,随着生猪出栏上市量增加,猪肉价格一路下行,到6月份企稳,受季节性消费淡季影响,肉价弱势运行仍将持续,预计进入秋季之后我市猪肉价格有望回升。去年我市猪肉价格高位运行,生猪养殖户补栏积极性高。随着生猪出栏率增多,而消费需求并无明显增长,导致我市猪肉市场供过于求,猪肉价格整体低于去年同期。

禽蛋产品先抑后扬

相关数据显示,6月份,我市鸡蛋和白条鸡价格分别为7.94元/公斤和13.18元/公斤,环比分别下降12.5%和5.5%,同比分别下降6.7%和4.5%。

上半年,我市禽蛋产品先抑后扬,3~5月份受禽流感疫情影响,禽蛋产品价格一路走低,6月份疫情解除,加上天气炎热,蛋鸡产量下降,推动禽蛋价格上涨,预计受高温天气影响,禽蛋上市量减少,价格仍有上行空间。上半年我市鸡蛋零售价格普遍高于去年同期,主要原因是去年鸡蛋价格大幅下降,今年农民缩减养殖规模,加上养殖成本上涨,价格有所回升。

蔬菜批发价震荡下行

1~6月份,我市蔬菜批发均价呈震荡下行态势。6月份我市监测的18种蔬菜批发均价为2.84元/公斤,环比下降32%,同比下降17.8%。

受节日及禽类疫情因素影响,2月和4月份我市蔬菜价格小幅震荡,4~6月份天气转暖,菜价下行,预计后期受高温影响,蔬菜产量下降,价格短期内有小幅波动,但总体将企稳。与去年同期相比,今年菜价略高于去年,生产成本增加是主因,加上禽流感影响,蔬菜消费量相应增加。

郑州市违法建设情况拆除通报

第二十四期

以下为市内五区数据汇总

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑物分类	建筑面积(m ²)	结构	层数
1	中原区	秦岭路街道办事处	康洁洗衣	秦岭路棉纺路交叉口向东5米路南	商用	3	砖混	1
2	二七区	五里堡街道办事处	利康体育发展有限公司	中州煤机厂门口西侧	商用	4	外封	1
3		侯寨乡	无主房	四环路与新福大道交叉口尖岗水库方向	其他	200	铁皮	1
4	管城区	南曹乡	个人	南曹八组	自用	40	砖混	1
5			个人	郎庄三组	住宅	100	砖混	1
6			个人	郎庄一组	商用	2600	钢结构	1
7		航海东路街道办事处	个人	永丰心座小区楼顶	自用	35	彩板	1
8	南关街道办事处	个人	南关西街东、熊儿河南	自用	18	砖混	1	
9		个人	黄家门小区5号楼	自用	10	简易棚	1	
10	惠济区	大河路街道办事处	村民	绿城路北太平村西	民房	80	砖混	1
11		长兴路街道办事处	老鸦陈村村民	江山路路西银河北路东两三百米	民房	1400	砖混	4
12		老鸦陈村村民	老鸦陈村康灿灿幼儿园指示牌对面	民房	585	砖混	4	
13	金水区	国基路街道办事处	崔天玉	刘庄	住宅	1928.5	砖混	7
14			崔增军	刘庄	住宅	1629.36	砖混	4

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室
2013年8月9日